

Právnická alebo fyzická osoba, ktorá vykonáva zaškolenie alebo prípravu na prácu, uhradza náklady spojené s prípravou vlastných zamestnancov. Ak právnická alebo fyzická osoba poskytne zaškolenie alebo prípravu na prácu iným zamestnancom na základe dohody s ich zamestnávateľmi, uhradí náklady s tým spojené tento zamestnávateľ. V prípade, že právnická alebo fyzická osoba poskytne zaškolenie alebo prípravu na prácu evidovaným nezamestnaným alebo cudzím zamestnaným občanom so zmenenou pracovnou schopnosťou na základe písomnej dohody s okresným úradom práce, uhradí náklady okresný úrad práce v dohodnutej výške. Podpora počas zaškoľovania a počas prípravy na prácu patrí každému občanovi so zmenenou pracovnou schopnosťou, ktorý sa v rámci rehabilitácie pripravuje na získanie alebo na udržanie vhodného zamestnania zaškolením alebo prípravou na prácu na základe dohody s okresným úradom práce a počas zaškoľovania alebo prípravy na prácu nepoberá mzdu alebo podporu v nezamestnanosti. V inkriminovanom čase takému občanovi patrí podpora vo výške určenej v závislosti od činnosti, ktorú bude vykonávať po zaškolení alebo po príprave na prácu. Finančné prostriedky na výplatu podpory poskytuje právnickej alebo fyzickej osobe, ktorá vykonáva zaškolenie alebo prípravu na prácu, na základe písomnej dohody okresný úrad práce, pričom však podporu vypláca právnická alebo fyzická osoba, ktorá predmetnú činnosť vykonáva. Zákonodarcu v zákone o zamestnanosti upravil, že občanovi so zmenenou pracovnou schopnosťou, ktorý je počas zaškolenia alebo prípravy na prácu ubytovaný v zariadení na pracovnú rehabilitáciu zriadenom Národným úradom práce, sa poskytne strava bezplatne. Výšku stravej jednotky v zariadení na pracovnú rehabilitáciu pri celodennom stravovaní schvaľuje predstavenstvo Národného úradu práce. Pri poskytovaní diabetickej, bielkovinovej alebo výživnej diéty sa stravná jednotka zvyšuje o štyridsať percent. Celodenným stravovaním sa rozumejú raňajky, obed, večera a dve vedľajšie jedlá. Pri diabetickej, bielkovinovej a výživnej diéte tri vedľajšie jedlá. Okresný úrad práce prizná postavenie chránenej dielne na základe kladného posudku orgánu na ochranu zdravia. Právnická alebo fyzická osoba, ktorá vykonáva zaškolenie alebo prípravu na prácu, uhradza náklady spojené s prípravou vlastných zamestnancov. Ak právnická alebo fyzická osoba poskytne zaškolenie alebo prípravu na prácu iným zamestnancom na základe dohody s ich zamestnávateľmi, uhradí náklady s tým spojené tento zamestnávateľ. V prípade, že právnická alebo fyzická osoba poskytne zaškolenie alebo prípravu na prácu evidovaným nezamestnaným alebo cudzím